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ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO NOVO Nº1708/2023 
  Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Rio Novo, realizada em 31 de outubro de 2023. 

 
Aos 31 (trinta e um) dias do mês de outubro de 2023, às 19:24 (dezenove horas e vinte 
quatro minutos), no “Plenário Messias Lopes”, sob a Presidência do Vereador Ivalto 
Rinco de Oliveira, reuniram-se em Sessão Ordinária os seguintes Vereadores: Eduardo 
Luiz Xavier de Miranda, Francisco de Assis da Cruz, Guilherme de Souza Nogueira, 
Jordão de Amorim Ferreira, Pedro Gonçalves Caetano e Thárik Gouvêa Varotto. Ausente 
dos Vereadores Allan Martins Dutra Borges e Daniel Geraldo Dias. O Vereador 
Presidente Ivalto Rinco de Oliveira declarou aberta a Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal. Colocada a Ata nº 1706/2023 em discussão e votação. Aprovada por 
unanimidade dos vereadores presentes. A seguir solicitou que se processe a leitura do 
expediente. EXPEDIENTE: 1- Conforme convocação hoje será efetuada Eleição da 
Mesa Diretora para o exercício de 2024:  Nos termos do art. 23 § 3º da Lei Orgânica 
Municipal e dos arts 13 e 14 do Regimento Interno da Câmara de Rio Novo. Apresentada 
Chapa única denominada Chapa 01 com a seguinte composição: Presidente: Jordão de 
Amorim Ferreira, Vice-Presidente: Francisco de Assis da Cruz e Secretário: Guilherme 
de Souza Nogueira.   ORDEM DO DIA: 1- Eleição para a Mesa Diretora da Câmara 
Municipal para o Exercício do ano de 2024. O Presidente informou que de acordo com 
o Regimento Interno, foi registrada na secretaria desta casa uma única Chapa a qual foi 
denominada Chapa 01 tendo como Presidente: Jordão de Amorim Ferreira, Vice-
Presidente: Francisco de Assis da Cruz e Secretário: Guilherme de Souza Nogueira. A 
seguir o Presidente colocou em votação a chapa apresentada a qual foi aprovada por 
unanimidade dos vereadores presentes no plenário. O presidente declarou eleita para o 
exercício de 2024 a chapa 01 com a seguinte composição. Presidente: Jordão de Amorim 
Ferreira, Vice-Presidente: Francisco de Assis da Cruz e Secretário: Guilherme de Souza 
Nogueira. Em seguida o Presidente usou a palavra para parabenizar aos eleitos e desejar 
uma boa gestão, que possam trabalhar em prol do município e sempre unidos, que o 
vereador Jordão já foi Presidente desta casa e sabe de sua competência, assim como do 
vice presidente Vereador Francisco e do secretário Vereador Guilherme, desejou sucesso 
aos três que foram eleitos por unanimidade dos vereadores presentes. PALAVRA 
LIVRE: Palavra com o Vereador Jordão de Amorim Ferreira: O Vereador usou a 
palavra para agradecer o voto de todos, e se colocou à disposição, que todos sabem como 
é o seu jeito de trabalhar e no próximo ano podem contar com ele, que sua meta é manter 
a paz e o respeito no próximo ano, que é um ano eleitoral e se Deus quiser tudo vai ser 
em paz e tranquilo, mais uma vez agradeceu o voto de todos. Palavra com o Vereador 
Guilherme de Souza Nogueira: Disse que também gostaria de agradecer o voto de todos 
os vereadores,  se colocou a disposição do vereador Jordão Amorim que será o presidente 
no próximo ano,  para aquilo que ele achar que possa contribuir para manter o bom 
funcionamento da câmara e realizar bons trabalhos na casa, se colocou também a 
disposição do Vereador Francisco de Assis que estará assumindo a vice-presidência, disse 
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ainda que conforme mencionou o Vereador Jordão é um ano muito desafiador, já teve a 
experiência no ano de 2020 de conduzir essa casa em um ano político e se nota que muitas 
pessoas deixam para vir de última hora participar das sessões para querer usar essa casa 
como  palanque político, mas tem certeza que o Vereador Jordão saberá conduzir e não 
deixar que afete as tramitações da câmara,  que mesmo sendo um período eleitoral e tem 
certeza que praticamente a grande maioria aqui concorrerá algum cargo seja no legislativo 
no executivo mas a partir do momento que cruza a porta desta casa tem que tirar a 
bandeira da mão,  tem que tirar o adesivo do peito e chegar aqui para procurar votar a 
favor da nossa cidade, que a missão do vereador será essa de dar continuidade as 
evoluções que a câmera teve nesses últimos anos e ficará  muito honrado estar  podendo 
encerrar esse ciclo legislatura 2001 e 2024 com vossa excelência conduzindo os trabalhos 
que pode contar com ele. Palavra com o Vereador Francisco de Assis da Cruz: 
Agradeceu a todos os vereadores pela confiança para que fosse eleito vice-presidente 
junto com o companheiro Vereador Jordão Amorim, e parabenizou o atual presidente 
dizendo que darão continuidade ao ótimo trabalho conduzido por ele nesta casa com 
lealdade e respeito com todos os vereadores e com a população. Palavra com o Vereador 
Eduardo Luiz Xavier de Miranda: Parabenizou os componentes da chapa e desejou 
boa sorte, disse que será um ano complicado por ser ano eleitoral, e se colocou a 
disposição. Palavra com o Vereador Thárik Gouvea Varotto: Parabenizou a chapa 
pela eleição e desejar um ótimo trabalho no próximo ano, que Deus ilumine a todos aqui 
nesta casa, e possamos fazer o melhor para o município. Palavra com o Vereador Pedro 
Gonçalves Caetano: Parabenizou a chapa e desejou um bom trabalho no ano de 2024. 
Palavra com o Presidente Vereador Ivalto Rinco de Oliveira: Mais uma vez 
parabenizou os eleitos para o exercício 2024, pediu a Deus que dê sempre paciência, 
compreensão para que possam fazer uma gestão, mencionou a fala do vereador Guilherme 
quanto a questão de ser um ano eleitoral, disse que estão aqui para trabalhar para o 
município e para o povo, desejou aos eleitos uma boa e feliz gestão. Não havendo mais 
nenhum assunto a ser tratado, declarou encerrada a reunião da Câmara Municipal, 
ordenando antes que se lavrasse apresente ata. 
 
    
_______ausente_____________   
 
Allan Martins Dutra Borges    
 
 
_______ausente_____________ 
Daniel Geraldo Dias 
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____________________________   
Eduardo Luiz Xavier de Miranda   
 
 
_____________________________ 
Francisco de Assis da Cruz 
 
 
_____________________________   
Guilherme de Souza Nogueira    
 
 
_____________________________ 
Ivalto Rinco de Oliveira  
 
 
_____________________________   
Jordão de Amorim Ferreira    
 
 
_____________________________ 
Pedro Gonçalves Caetano 
 
   
_____________________________   
Tharik Gouvêa Varotto   
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